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Дорогой друг!
Если перед тобой это описание, значит
ты готов погрузиться в волшебный мир
амигуруми. Самое время вооружиться

волшебным крючком, взять теплый
моточек пряжи, устроиться поудобнее и

начать творить.
Я уверена, что у тебя все получится!

А если будут возникать какие-то вопросы,
я всегда готова помочь и ответить.

Пиши мне в инстаграмм
@tsvikevich.kristina или на почту

krilenin@gmail.com

Кристина Ц.



СХЕМА ВЯЗАНИЯ



                    ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ:
- Пряжа основного  цвета  - 100-150 грамм.
Пехорка Монгольский верблюд № 43 для
коричневого зайчика и Alize Alpaca Royal №
21  для серого. 
- Любая подходящая по цвету пряжа для одежды.
Свитер связан из Yarn Art Jeans № 05, юбочка из
100% хлопка.
- Глазки диаметром 6 мм.
- Крючок, подходящий для вашей пряжи и
плотности вязания; У меня крючок № 1,75 для
Пехорки и № 2 для Alize. 
- Наполнитель: синтепух или холофайбер.
- Швейная игла с широким ушком для сшивания
деталей.
- Крепкая нить для утяжек (у меня капроновая
для обуви).
- Тонкая черная нить для вышивания носика.
пластиковые глазки на безопасном креплении
(диаметр 6 мм).
- Пуходерка (продается в зоомагазине). Не
обязательна.
 
Из данных материалов получаются зайчики
ростом 37-38 см.



                  СОКРАЩЕНИЯ:
КА = кольцо амигуруми
вп = воздушная петля
сс = соединительный столбик
сбн = столбик без накида
ссн = столбик с накидом
уб. = убавка (2 столбика провязываем
вместе)
пр. = прибавка (2 сбн в одну петлю)
[]…х N = повторить инструкцию в скобках
N раз
(…) = общее количество петель в ряду



ГОЛОВА:
1р: 6 сбн в КА
2р: 6 прибавок (12)

3р:  [пр, сбн] х 6 (18)

4р:  [пр, 2 сбн] х 6 (24)

5р: 24 сбн
6р: [пр, 3 сбн] х 6 (30)

7р: [пр, 4 сбн] х 6 (36)

8р: 36 сбн
9р: [пр, 5 сбн] х 6 (42)

10р: 42 сбн
11р: [пр, 6 сбн] х 6 (48)

12р: 48 сбн
13р: [пр, 7 сбн] х 6 (54)

14р: 54 сбн
15р: [пр, 8 сбн] х 6 (60)

16-19р: 60 сбн
20:[уб, 8 сбн] х 6 (54)

21р: 54 сбн
22р: [уб, 7 сбн] х 6 (48)

23р: 48 сбн
24: [уб, 6 сбн] х 6 (42)

25: [уб, 5 сбн] х 6 (36)

26: [уб, 4 сбн] х 6 (30)

На этом этапе нам нужно
определить положение
глаз и сделать утяжки.
 

 Для этого слегка вдавите
голову в  том месте, где
вы предполагаете
расположить глаза и
отметьте точку булавкой.
Для надежности можно
сначала набить голову, а
потом достать
наполнитель и вставить
глаза, закрепив их
изнутри.  



Если вы используете
пришивные глаза, то
просто оставьте в этих
местах булавки. У моего
коричневого зайца глаза
располагаются между 12 и
13 рядом на расстоянии
19 сбн, у серой девочки
расстояние между глаз 15

сбн.

По правилам, сначала
делаются утяжки, и
только потом
пришиваются
(приклеиваются глаза). Но
т.к. я использую глаза на
безопасном креплении,
этот способ мне не
подходит. Поэтому
небольшие утяжки я
делаю уже после того, как
глаза полностью
установлены.

В свое время разобраться в утяжках мне помогло это
видео: https://www.youtube.com/watch?v=PGk23O0ypro



Затягиваю в иглу длинную прочную нить. Вводим в
отверстие в затылке оставив один конец торчать (около
15 см), выводи иглу в верхний край ПРАВОГО глаза. Если
мешает крепление внутри (шайбочка), то вводим так
близко, как получается, а затем уже сверху поддеваем
иглу ближе к глазику. Дальше делаем стежок к нижнему
краю ПРАВОГО глаза и выводи иглу сверху от ЛЕВОГО
глаза. Натягиваем нить, пряча первый стежок под
ПРАВЫМ глазом.

П р а в ы й  г л а з



Завязать на узел два конца нити и спрятать кончики в
голове. Если этого не достаточно, сделайте утяжку к
затылку, как показано в видео на youtube (они идут перед
утяжками в переносице). Я делала и с ними и без. 

Л е в ы й  г л а з
Проделываем все тоже самое
с ЛЕВЫМ глазом, т.е. делаем
стежок вниз и выводим к
ПРАВОМУ глазику.
Натягиваем столько, сколько
считаете нужным. Для
надежности нужно
повторить все действия с
каждым глазом еще раз, т.е.
сделать по одному стежку и в
конце вывести иглу в
отверстие в затылке. 



Продолжаем довязывать голову.
27: [уб, 3 сбн] х 6 (24)

28: [уб, 2 сбн] х 6 (18)

29: [уб, 1 сбн] х 6 (12)

30: 6 уб (6)

Стянуть оставшиеся петли, спрятать кончики внутри
головы. Начесать голову пуходеркой.
Черной нитью вышить носик.
 



НОГИ
Вяжем стопу по кругу по описанию.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ плотно набивать лапы по ходу вязания,
для равномерного распределения наполнителя.
 

1р: Набрать 10 вп, сбн в 4 от крючка петлю (2 первые
петли от крючка считать за первый сбн этого ряда), 5

сбн, 3 сбн в первую петлю цепочки, развернуть цепочку
и продолжать вязать по второй ее стороне: 6 сбн, 2 сбн
в 3-ю с конца петлю. (18)

2р: пр, 6 сбн, 3 пр., 6 сбн, 2 пр.  (24)

3р: сбн, пр, 7 сбн, пр, сбн, пр, сбн, пр, 7 сбн, пр, сбн, пр
(30)

4р: 2 сбн, пр, 8 сбн, пр, 2 сбн, пр, 2 сбн, пр, 8 сбн, пр, 2
сбн, пр (36)



5-6р: 36 сбн
7р: 8 сбн, (2 ссн вместе) х 9, 10

сбн (27)

8р: 8 сбн, 9 ссн провязанных
вместе, 8 сбн, уб (18)

9р: 18 сбн
10р: [уб, 1 сбн] х 6 (12)

11-13 р: 12 сбн
14р: 3 сбн, пр, 5 сбн, пр, 2 сбн(14)

15-19р: 14 сбн
20р: 5 сбн, пр, 6сбн, пр, 1 сбн (16)

21-27р: 16 сбн
28р: пр, 7 сбн, пр, 7 сбн (18)

29-36р: 18 сбн
Нить обрезать, спрятав кончик
внутри.

Повторить все тоже самое для второй ноги, но  нить не
 обрезать. 



ТЕЛО
Провязать по второй ножке необходимое количество
сбн, чтобы оказаться на середине внутренней части
ножки. От середины правой ноги набрать 6 вп и
присоединить при помощи сбн к середине с внутренней
стороны левой ноги. Этот столбик отметить маркером (я
использую контрастную нить) и считать первым в ряду.

Середина правой ноги:
от этого столбика

набирать вп

Середина левой ноги:
сюда присоединяем сбн

1р: провязать еще 17 сбн, по левой ноге, пр. на цепочке
из вп, 4 сбн по цепочке, пр на последней вп цепочки, 18

сбн по правой ноге, пр. на первой петле цепочки, 4 сбн по
цепочке, пр на последней петле цепочки. (52 сбн)

2р: 44 сбн, пр, 6 сбн, пр (54)

3-12 р: 54 сбн (10 рядов)



Далее будут чередоваться
ряды с убавками с
простыми рядами. Убавки
делаем по бокам
туловища. Для этого
положите тело на стол,
чтобы ступни смотрели
ровно на вас и сложите
верхний край пополам: в
местах сгиба будут наши
убавки. Я не буду вести
счет столбиков до этих
мест, т.к. в зависимости от
выбранной пряжи и
плотности вязания, их
количество может быть
разным. Да и это не имеет
строго значения, и
облегчит вам работу, не
заставляя считать
столбики, а просто
спокойно вязать, делая
убавки примерно в этих
точках.

Делаем убавки в
этих точках

13р: 2 уб по бокам (52) –

т.е. вы вяжем сбн. до
левого бока, делаем
убавку, провязываем сбн
по спинке, делаем уб.  на
правом боку, и
довязываем ряд.



14р: 52 сбн
15р: 2 уб по бокам (50)

16р: 50 сбн
17р: 2 уб по бокам (48)

18р: 48 сбн
19р: 2 уб по бокам (46)

20р: 46 сбн
21р:2 уб по бокам (44)

22р: 44 сбн
23р: 2 уб по бокам (42)

24р: 42 сбн
25р: 2 уб по бокам (40)

26р: 40 сбн
27р: 2 уб по бокам (38)

28р: 2 уб по бокам (36)

29р: 36 сбн
30р: 2 уб по бокам (34)

31р: 2 уб по бокам (32)

32р: 32 сбн
33р: 2 уб по бокам (30)

34р: 30 сбн
35р: [уб, 3 сбн] х 6 (24)

36р: 24 сбн

37р: 2 убавки по бокам (22)

Нить обрезать, оставив
длинный конец для
пришивания головы.



РУЧКИ
Набивать плотно в процессе вязания, кроме
последних 3-4 рядов.
1р: 7 сбн в КА
2р: 7 пр. (14)

3-8р: 14 сбн
9р: 3 уб, 2 сбн, 3 пр, 3 сбн (14) 

10р: 2 уб, 3 сбн, 2 пр, 5 сбн (14)

11р: уб, 5 сбн, пр, 6 сбн (14)

12-28р: 14 сбн
29р: уб, 5 сбн, уб, 5 сбн (12)

30р: 12 сбн
Теперь нам надо сложить край и провязать его вместе
5-ю сбн. Но проследите, чтобы эти 5 столбиков шли
параллельно «линии» прибавок и убавок. Если для
этого нужно провязать или распустить несколько сбн –

сделайте это. 
Нить обрезать, оставив длинный конец для
пришивания.



УШИ
1р: 6 сбн в КА
2р: 6 сбн
3р: [пр, сбн] х 3 (9)

4р: [пр, 2 сбн] х 3 (12)

5р: [пр, 3 сбн] х 3 (15)

6-7р: 15 сбн
8р: [пр, 4 сбн] х 3 (18)

9р: 18 сбн
10р: [пр, 5 сбн] х 3 (21)

11-13р: 21 сбн
14р: [пр, 6 сбн] х 6 (24)

15-18р: 24 сбн
19р: [уб, 6 сбн] х 3 (21)

20р: 21 сбн
21р: [уб, 5 сбн] х 3 (18)

22-23р: 18 сбн
Край сложить и провязать
вместе 8-ю сбн. Нить
закрепить, оставив
длинный конец.
Заправить его в иголку,
сложить провязанный
край пополам и сшить
край вместе еще раз.
Нить не обрезаем.



ХВОСТ:
1р: 6 сбн в КА
2р: 6 пр. (12)

3р: [пр, сбн] х 6 (18)

4р:  [пр, 2 сбн] х 6 (24)

5-6р: 24 сбн
7р: [уб, 2 сбн] х 6 (18)

 

Нить закрепить и обрезать, оставив длинный конец для
пришивания.



СБОРКА И
ОФОРМЛЕНИЕ



Перед тем, как сшивать детали, начешите их
пуходеркой, проводя ей во все стороны. (продается в
зоомагазине) или воспользуйтесь липучкой для одежды
(той половинкой, где крючки). 

 

Приколите голову булавками к туловищу и пришейте
потайным швом, кончик спрячьте внутри.

 

Расположите на голове ушки, приколите их булавками.

Ушки располагаются примерно с 20-22 ряда (6-7 рядов
от глаз вверх). Пришейте.  Кончики прячем в голове.
 

Отступите вниз от головы 2-3 ряда и приколите на этом
расстоянии ручки так, чтобы убавки на кисти
"смотрели" на тело, а прибавки были наружу.
Пришиваем, кончики прячем внутри тела.
 

Сзади располагаем и пришиваем хвостик, слегка его
набив.





Получаем вот такого зайца



 

1р: Взять выбранную для юбочки пряжу и набрать
цепочку из вп, длинной равной объему тела (того места,
где будет сидеть юбочка). Замкнуть кольцо сс. Набрать 2

вп подъема и провязать ряд ссн, сс во вторую вп.  
 

2р:  вп подъема, вязание развернуть и вязать по 2 ссн в
каждый столбик.
 

 Далее продолжаем вязать поворотными рядами до
желаемой длины юбочки, делая в начале ряда 2 вп
подъема и заканчивая ряд сс во вторую вп.
 

ЮБКА



Примеряем юбочку на зайку и отмечаем места, где
будут лямки. Сзади лямки располагаются по центру у
линии начала/конца ряда.
 

Начинаем вязать со спинки.

Прикрепляем нить для первой лямки: 2 вп, 3 сбн.
Развернуть вязание: 1 вп, 4 сбн. Снова развернуть: 1 вп,
4 сбн. Т.е. мы вяжем полоску из 4 сбн поворотными
рядами длиной до края юбочки + еще несколько рядов,
чтобы в дальнейшем наложить лямку сверху на юбку и
пришить на нее пуговку.
Когда лямка достигла нужной длины, нить закрепить и
обрезать, оставив длинный кончик.
Повторить все тоже самое для второй лямки.

 

 
Симметрично приколоть готовые полоски спереди в
места, отмеченные ранее и 

пришить их к юбочке, но не
пришивать сами кончики 

(последние 2 ряда), чтобы 

они  свободно болтались.
 

Пришить сверху маленькие
 пуговки.

 

Юбочка готова.





Для бежевой кофточки на зайце я использовала пряжу
YarnArt Jeans.

Спицы чулочные 2,5 мм. Но на фото в примере я вяжу из
Пехорки Мериносовой, и расчеты идут под эту пряжу.
 

Для начала надо связать маленький образец на 17

петель и около 10 рядов, и измерить его, чтобы
рассчитать количество петель, которое надо набрать +

измеряем объем шеи зайки над ручками.

 

КОФТА



Далее проводим расчеты.

Например, в 15 петлях (кромочные не считаю) – 6 см.

Объем шеи: 11,5

Значит надо набрать примерно 30 петель.

После того, как определили количество петель,
нарисуйте схему реглана и распределите на ней свои
петли так: 2 петли на рукава, по 2 петли на 4 линии
реглана, остальные петли делим пополам на спинку и
перед + 2 кромочные на спинку. 
Эта схема поможет вам ориентироваться в своих
расчетах.



В начале используем только две спицы и вяжем
лицевые и изнаночные ряды.

КАЖДЫЙ РЯД начинаем и заканчиваем ВСЕГДА
ЛИЦЕВОЙ петлей и ничего не снимаем! 

Накиды делаем перед и после линии реглана. Перый
накид захватываем сверху над нитью, после двух петель
реглана накид захватываем снизу – под нитью (см.

фото). Далее «Накид» буду отмечать схематично, вот так
– V.

первый накид
перед петлями реглана

второй накид
после петель реглана

Итак, я набрала 30 петель. ОСТАВЬТЕ свободный конец
нити подлиннее. Из него потом будет вязаться петелька
под пуговку.
1р: 30 лиц.
2р: лиц, 4 изн, v, 2 изн, v, 2 изн, v, 2 изн, v, 8 изн, v, 2 изн,
v, 2 изн, v, 2 изн, v, 4 изн, лиц.
3р: 38 лиц.



4р: лиц, 5 изн, v, 2 изн, v, 4 изн, v, 2 изн, v, 10 изн, v, 2 изн,
v, 4 изн, v, 2 изн, v, 5 изн, лиц.
5р: 46 лиц.
6р: лиц, 6 изн, v, 2 изн, v, 6 изн, v, 2 изн, v, 12 изн, v, 2 изн,
v, 6 изн, v, 2 изн, v, 6 изн, лиц.
7р: 54 лиц.
8р: лиц, 7 изн, v, 2 изн, v, 8 изн, v, 2 изн, v, 14 изн, v, 2 изн,
v, 8 изн, v, 2 изн, v, 7 изн, лиц.
9р: 62 лиц. Провязываем, равномерно распределяя
петли на 4 спицы (15-16-15-16)

 

Примеряем. Если петель на рукава и спинку с передом
после прибавок хватает, то переходите сразу к 14 ряду,
если недостаточно, вяжем дальше. 
 

10р: лиц, 8 изн, v, 2 изн, v, 10 изн, v, 2 изн, v, 16 изн, v, 2
изн, v, 10 изн, v, 2 изн, v, 8 изн, лиц.
11р: 70 лиц.
12р: лиц, 9 изн, v, 2 изн, v, 12 изн, v, 2 изн, v, 18 изн, v, 2
изн, v, 12 изн, v, 2 изн, v, 9 изн, лиц.
13р: 78 лиц.



14р: Соединяем вязание
вкруг. Т.е. вязание не
разворачиваем, а
продолжаем вязать
лицевые с первой спицы.

И дальше вяжем ТОЛЬКО
ЛИЦЕВЫЕ петли: 13 лиц
(спинка и 2 петли
реглана), закрыть петли
рукава, 23 лиц, закрыть
петли рукава, 12 лиц. (на
спицах 50 петель).

 

ВНИМАНИЕ!
Если вы хотите связать
рукав длиннее, то петли
не закрывайте, а снимите
их на доп. нить, а потом
вернетесь к ним и
довяжете.

соединили круг

зарываем рукав
(начало)

зарываем рукав
(конец)

На рукаве, последнюю
петлю закрываем,

провязав ее с первой
петлей реглана



Далее вяжем по кругу
лицевыми петлями
длинной до хвостика с
учетом того, что будет
еще 2 ряда резинки 1х1.
15-23р: 50 лицевых.  
24-25р: лиц, изн, лиц, изн
– повторить до конца
ряда.
Петли закрыть, кончик
спрятать с изнаночной
стороны.

 

На спинке пришить
пуговку, а из
оставленного хвостика
связать петлю из вп.
 

Кофта готова. При
желании можно украсить
ее вышивкой под
жаккард.



Как вышить жаккард показано на фото. Для этого
понадобится нить такой же толщины, что и для кофты.

Но перед тем, как делать вышику, советую постирать
кофточку, чтобы расправить петли.



Схема жаккарда,
которую использовала
я, но уменьшив высоту
галочки до 3-х
столбиков.



Наша творческая работа подошла к концу!
Надеюсь, вам понравилось создавать зайчиков и вы
остались довольны результатом!

Отмечайте меня на своих фото в инстаграмме
(@tsvikevich.krisina), чтобы я могла порадоваться
результату вместе с вами.

 


